

TURISTIČKA ZAJEDNICA DARUVAR-PAPUK**POPIS DOGAĐANJA U VELJAČI NA DARUVARSKOM PODRUČJU**

Veljača je najkraći mjesec u godini i jedini koji nosi žensko ime, mjesec maskiranja i ludovanja i kada zaljubljeni slave svoj dan! Pozivamo vas na maskiranje i ludovanje, da tradicionalnim činom prizovemo pravo proljeće, da se u čast svetog Valentina opustite uz prigodne ponude Termalnog vodenog parka Aquae Balissae ili Daruvarskih toplica, nasmejete uz stand up komediju ili kazališnu predstavu, opustite slušajući klapske pjesme i educirate na predavanjima Pučke knjižnice i čitaonice Daruvar.

Maškare u Daruvaru

Vrijeme karnevala, poklada, mesopusta i fašnika, razdoblja između Nove godine i uskrsnog posta u kojemu se ljudi prerašavaju i maskiraju, obilježiti će se i u Daruvaru. Na pokladni utorak, 9. veljače 2016. godine, u organizaciji Grada, a u suradnji s odgojno-obrazovnim ustanovama, održat će se poklade ili maškare.

Pokladna povorka u kojoj sudjeluje šestotinjak djece, polaznika daruvarskih vrtića, osnovnih i srednjih škola i Centra Rudolf Steiner, formirat će se ispred Češkog doma u Masarykovoju ulici i u 10:30 sati krenuti ulicama grada do Trga kralja Tomislava gdje će se održati kratak prigodan program i spaljivanje Zločka, lutke koja simbolizira odlazak zime i sve negativno protekle godine.

Maškare u Siraču

Svečano razdoblje prije Korizme u kojem se priređuju povorke maškara, kostimirani i maskirani plesovi, prigodno se obilježava i u općini Sirač gdje će običaj maškanja biti upriličen u subotu, 6. veljače 2016. godine s okupljanjem od 15 sati ispred Hrvatskog doma. U prijepodnevnim satima će vesela i šarena povorka proći ulicama Sirača, tijekom poslijepodneva će preuzeti ključeve Općine i presuditi Zločku, a u večernjim satima je u Hrvatskom domu organizirana zabava za sve. Za maske je ulaz besplatan.

Više na www.sirac.hr

Stand up komedija „Na komadiću Europe“

Najbolji stand up komičar na ovim prostorima, Željko Pervan, izvest će svoju novu predstavu 'Na komadiću Europe' u utorak 09.02. u 19.30 u Kino dvorani „30.svibnja“. Željko Pervan majstor je improvizacije, obožavatelj slovenaca, smrknuti profesor, živahni govornik i komentator hrvatske svakodnevice. Čisti humor bez ikakvih rekvizita: čovjek i njegova duhovitost. Ulaznice su u pretprodaji na blagajni Učilišta, kioscima Tiska, kao i na ostalim prodajnim mjestima www.eventim.hr.

Više na www.pou-daruvar.hr

Zbor Kantiléna iz Brna gostuje u Daruvaru

U četvrtak, 11. veljače 2016., 19:30 h u Crkvi Presvetog Trojstva u Daruvaru samostalni koncert održat će priznati pjevački zbor, laureat brojnih međunarodnih natjecanja, suradnik renomiranih umjetnika, dirigenata, orkestara i suvremenih skladatelja, Kantiléna iz Brna, Republike Češke. Zbor je tijekom 59 godina svog postojanja nastupao na više od 1 500 koncerata u 17 europskih zemalja, SAD-u, Kanadi, Rusiji i Japanu, pobijedio na nekoliko europskih i svjetskih natjecanja od kojih najviše cijeni apsolutnu pobjedu na natjecanju u Arezzu (Italija, 1981.) i Neerpeltu (Belgija, 1984. a 2006.).

Uskoro više na www.jednota.hr i www.savez-ceha-rh.hr

Valentinski koncert Klape Jelsa u Daruvaru

Pučko otvoreno učilište Daruvar organizira Valentinski koncert Klape Jelsa iz Zagreba. Klupu Jelsa osnovala je 1995. godine skupina jelšanskih studenata iz Zagreba, da bi na taj način nastavila svoje amatersko-kulturno djelovanje, započeto u rodnom mjestu. Većinu sastava čine profesionalni glazbenici, izvode vrlo široki repertoar,

stilski, dinamički i vokalno, a cjelovečernji koncert u Kino dvorani „30. svibnja“ u Daruvaru održat će 13. veljače s početkom u 19,30 sati. Posebne gošće večeri bit će Ženska klapa Stentoria Daruvar.

Više na www.pou-daruvar.hr i <https://web.facebook.com/events/1541716679489641/>

Endi ponovno u Daruvaru

Mladi će Daruvarčani ovogodišnje Valentinovo zasigurno pamtili po koncertu svoga idola, jer upravo je Daruvar odabran kao grad u kojem će megapopularni Endi razveseliti svoje fanove za Dan zaljubljenih. Sedamnaestogodišnja tinejdžerska zvijezda svoj koncert održat će u nedjelju 14. veljače, na samo Valentinovo, a ulaznice se mogu nabaviti već u pretprodaji po cijeni od 30 kuna. Endi je odlučio razveseliti sve fanove koji dođu na koncert svojom autogram karticom, a nakon koncerta zakazan je popularni MEET 'N' GREET tijekom kojeg će fanovi moći upoznati Endija, fotografirati se za uspomenu i nabaviti njegov CD s posvetom.

Više na www.pou-daruvar.hr

Amatersko kazalište Daruvar, „Oprostite malo nam je neugodno...“

Amatersko kazalište Daruvar nastavlja razveseljavati svoju publiku ponovnom izvedbom komedije Vjekoslava Dominija „Oprostite, malo nam je neugodno...“ na čijoj premijernoj izvedbi se tražila stolica više. Predstava će biti ponovno odigrana u utorak, 16. veljače s početkom u 20 sati u Kino dvorani „30.svibnja“.

Uskoro više na: www.pou-daruvar.hr

Promocija knjige i filma “Bitka za Vukovar – kako smo obranili Grad i Hrvatsku”

Braniteljska glazbeno scenska predstava “Bitka za Vukovar – kako smo obranili Grad i Hrvatsku” autora Damira Plavšića i Damira Markuša svoju promociju održat će 23. veljače u 18 sati u Kino dvorani „30.svibnja“ u Daruvaru. U predstavi na gledatelja djeluju svjetlosni efekti koji izvire iz potpuno zamračenog prostora, zvukovi sirene opće opasnosti, eksplozije granata, preljetanja zrakoplova, urlika, laveža pasa, mirisi svijeća i dima, glasovi glumaca koji se isprepliću sa svjetlosnim i zvučnim efektima dok istodobno prate video sadržaj na video zidu. U sklopu predstave bit će i promocija dvije nove knjige – “58” HOS u obrani Vukovara i Bogdanovaca, autora Damira Markuša i “Ne plači, dobri moj anđele” Damira Plavšića.

Uskoro više na: www.pou-daruvar.hr

Glazbena škola Brune Bjelinskog Daruvar

Učenici i profesori glazbene škole u Daruvaru svojim radom i zalaganjem daju veliki doprinos kulturnim događanjima u gradu tijekom godine, stoga vas pozivamo da uživajte zajedno s nama u muziciranju koje nam pripremaju u veljači:

- 8.2.2016., 18:00 h – Fašnički koncert u Češkom domu
- 10.2.2016., 12:25 h – Koncert učenika u holu Tehničke škole Daruvar
- 16.2.2015., 11:30 h – Koncert učenika u holu Gimnazije Daruvar
- 19.2.2016., 18:00 h – Donatorski koncert u Kino dvorani „30.svibnja“
- 24.2.2016., 18:30 h – Bjelinski srijedom – koncert učenika i profesora u Glazbenoj školi Brune Bjelinskog

Više na www.gs-bjelinskog.hr

Pučka knjižnica i čitaonica Daruvar

Pučka knjižnica i čitaonica Daruvar već nekoliko godina je mjesto susreta na predavanjima, tribinama i kreativnim radionicama, gdje se svi osjećaju ugodno i opušteno. Uključite se i vi u aktivnosti tijekom veljače:

- 1.2. – 14.2.2016. - Prikupljanje slikovnica za djecu povodom obilježavanja Međunarodnog dana darivanja knjiga 2016. pod geslom “Čitam, dam, sretan sam – svoju knjigu daruj i tuđe srce obraduj”.
- 13.2.2016., 10:00 h - Kreativna radionica za djecu od 6 do 10 godina, voditeljica Danijela Marić
- 15.2. 2016., 18:00 h – predavanje poznate psihologinje Ljubice Uvodić Franić, povodom obilježavanja Tjedna psihologije
- 15.2. – 19.2.2016. – edukativne radionice za predškolski uzrast u prijepodnevnim satima
- 18.2.2016., 18:00 h – Literarna večer – Susret manjinskih autora
- 27.2.2016., 10:00 h – edukativna radionica za roditelje i bebe od 0 do 3 godine na psihološku temu psihologinje Kristine Kanis Uldrijan

Više na www.knjiznica-daruvar.hr